各 位

会社名 株式会社鉄人化計画代表者名 代表取締役社長 日野洋一

東証マザーズ 2404

常務取締役 問合せ先 管理本部長 浦野 敏男

(電話: 03 - 5773 - 9184)

## 「鉄人システム」のレンタル開始等のお知らせ

当社は、平成 17 年 4 月 28 日開催の取締役会において、下記のとおり「鉄人システム」のレンタルとカラオケ店舗の業務受託を開始することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1.内容

当社はこの度、当社で開発した独自のカラオケシステムである「鉄人システム」のレンタル を開始いたします。これに伴い、カラオケ店舗の業務受託を開始いたします。

現在当社は、首都圏を中心として直営による店舗展開を行っておりますが、新たな取組みとして、当社と競合とならない地域において「鉄人システム」のレンタルを条件に店舗運営の受託を行い、広域における「鉄人システム」でのサービスの提供を図ってまいります。

なお、当期における業績に与える影響は軽微でありますが、次期以降においては、業績向上への貢献を期待しております。

## 2. 開始予定時期

平成17年6月頃を予定しております。

以上